2 0 2 2 年 1 2 月 2 3 日 各 位

株式会社 北九州銀行

寄付型私募債の受託について

北九州銀行(頭取 嘉藤 晃玉)では、この度、山口重工業株式会社(本社 福岡県福岡市 代表取締役 山口 豊和)が発行する「北九州銀行保証付寄付型私募債」を受託いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

寄付型私募債は企業が私募債を発行する際に、お客様(発行企業)が指定された地方公共団体、学校、 社会福祉法人などに当行が寄付を行うものです。

当行は、今後も引続き、事業性評価を通じて課題解決に資するソリューションの提案・実行支援を行うことで、お客さまと寄り添いながら、お客さまの成長を支援するとともに、地域にお役に立つ金融商品の開発に努めてまいります。

記

【私募債の概要】

【四奶食》例文】	1
発行企業名	山口重工業株式会社
所在地	福岡県福岡市博多区下呉服町1番1号日通ビル3F
代表者	山口 豊和
業種	鉄骨・鉄筋工事業
発行日	2022年11月30日
私募債発行額	1億円
期間	5年
寄付予定先	国立大学法人東京大学工学部建築学科 池田靖史研究室
発行企業の概要等	当社は昭和24年の創業以来、鉄骨生産を通じてあらゆる産業へ製品をお届け
	しています。私たちの使命は若く熱い思いをのせて日々努力を続けていくこと
	です。今後私たちの未来は、AIやIoT、ロボットなど最先端技術を駆使し
	て、技術教育、設備の近代化、作業環境向上、安全教育、情報技術など様々な
	改革を行い創業100周年を目指していきます。
	私たちの理念「情報革命のその先を。生産革命で人々を幸せに。」に基づいて社
	会のニーズに迅速に応えられる責任と挑戦する気概と気迫、情熱で業界世界一
	の社会貢献を推進して夢をカタチにしていきたいと考えています。

※「北九州銀行保証付私募債」は、一定の財務条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、その元利金支払を当行が保証するものです。発行企業は、固定・低利での長期安定資金の調達が可能となるほか、財務内容の健全性や成長性等を社内外にアピールできるメリットがあります。

以上

【本件に関するお問合せ先】 北九州銀行 事業性評価部

担当: 髙木 TEL: 082-258-9910

KITAKYUSHU BANK